

MESTSKÝ ÚRAD SENICA		
Došlo dňa:	17. 10. 2012	
Číslo:	Spis:	
Prílohy:	Vybavuje:	<i>[Signature]</i>

Mestský úrad Senica  
Štefánikova 1408/56  
905 01 Senica

V Senici, dňa 09.10.2012

### Pripomienka k územnému plánu

Mesto Senica, prostredníctvom svojich internetových stránok vyzvalo občanov, aby v termíne do 31.7.2012 podávali svoje námety a pripomienky k územnému plánu. Naše občianske združenie sa do tohto procesu aktívne zapojilo a občianske pripomienky podporuje.

V novom návrhu na zmenu územného plánu sme nezaznamenali zohľadnenie pripomienky občanov IBV Záhrady, v ktorej požadovali vybudovanie ochranného – izolačného zelene v časti 25. Dôvodom návrhu je neustále sa zvyšujúca frekvencia a rušnosť dopravy, súvisiaca s priemyselným parkom na území Kaplinského poľa. Toto priamo a výrazne ovplyvňuje kvalitu bývania a zdravia občanov v tejto lokalite. Realizáciou návrhu občanov by sa negatívny dopad na obyvateľov tejto lokality podstatne zmiernil.

Rovnako sme v návrhu ÚP nepostrehli ani pripomienku občanov mesta, ktorou navrhli zmeniť trasu plánovaného severovýchodného obchvatu cez pole medzi Čáčovom a Kolónkou tak, aby trasa bola posunutá v rámci doplnku D25 viac na sever približne o 100 metrov, čím by bol vytvorený priestor medzi korytom Teplice a obchvatom, ktorý by bol určený ako priestor pre verejnú zeleň. Dôvodom návrhu je využívanie občanov tohto priestoru na oddychovo športové aktivity, ale i ochrana biotopu toku Teplica, v ktorom zaznamenávame hojný výskyt rastlín a živočíchov (i chránených druhov). Výstavbou cestného obchvatu popri rieke, príde mesto a jeho občania o nenahraditeľný priestor so spomenutým charakterom.

Občania mesta v jednej zo svojich pripomienok navrhli, aby Čerešňová aleja – líniová zeleň, susediaca s funkčnou plochou 22 a doplnkom D5 a D23, bola v ÚP označená ako biokoridor miestneho významu a geofundová lokalita fauny a flóry. Dôvodom návrhu sú najmä ekologické aspekty, ale i skutočnosť, že sa v tomto priestore nachádzajú stromy starých odrôd, ktoré sa už bežne nevyskytujú, čím nám vzniká povinnosť tento pôvodný genofond chrániť a zachovať.

Týmto žiadame o vyjadrenie MsÚ Senica o opätovné prehodnotenie spomenutých návrhov a prosíme o zaslanie vyjadrenia na našu adresu.

S pozdravom

Ing. Juraj Kabát  
Predseda OZ